Контрольная работа

Вариант 4

1. Из 6000 взятых наудачу деталей оказалось 45 бракованные. Найти частость бракованных деталей в данной партии.

2.  В книге Аналитическая геометрия в примерах и задачах. (Учебное пособие) 500 страниц. Чему равна вероятность того, что наугад открытая страница будет
иметь порядковый номер, кратный 7?
3. Найти вероятность того, что наудачу взятое двузначное число окажется кратным либо 2, либо 5, либо тому и другому одновременно.

4. В мастерской два мотора работают независимо друг
от друга. Вероятность того, что в течение часа первый мотор
не потребует внимания мастера, равна 0,95, для второго мотора
эта вероятность равна 0,9. Найти вероятность того, что в течение часа ни один из моторов не потребует внимания мастера.

5. Три стрелка стреляют в цель независимо друг от
друга. Вероятность попадания в цель для первого стрелка равна
0,7, для второго — 0,75 и для третьего — 0,8. Найти вероятность
по крайней мере одного попадания в цель, если каждый стрелок сделает по одному выстрелу.

6. Электролампы изготавливаются на 3 заводах. Первый
завод производит 45% общего количества электроламп, второй — 40, третий — 15. Продукция первого завода содержит 70%
стандартных ламп, второго —80, третьего — 81. В магазины
поступает продукция всех трех заводов. Какова вероятность
того, что купленная в магазине лампа окажется стандартной?
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